i E

ARMEBEL




3.1 %4

AT S RS B R

ARRERRE

LM R

EATIEN T A

BREEBTIERE LA T EHREE - RERGR BB
2 I BALAE RS

WA EIES

e e

AIARIE1S0 12090-231T & it

3.2 EmMg

BME & 2 SeatE R Al T &

AE SRR
RE 5 m/s
ET 140 mis?
. 20~ +80°C (ETRITERILE)
RIAE | 20-+100°C (SEAEHEISER)
RABEH <05C
B <05C,
BEN >0.001 C

3.3 #ats

6.8
1. MERTBIR AR '
2. BB5UHHE & & 1 SRR S
3. WJ—EH > &&"
& S8 HEk
4. 88k & ©

58



Fi— ARk i R BRI R0

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.4 B3

® EERERERE
® mM TR RS RERE
® AIFRIFRRAIREETIEEE

12
BEzVaAR
® BISRIE MR - BE TIE20, 000km iR R 2
© (EFIFDARRFBREST T TRETETE - 1R T MR A 23
x
7
=
4 ;
i
s il
BbEEtaE
® SEMBHMHLEREHER
© EEEAMER RIS B2 RRMBAIE /ML - BERERDEM
® [ EBBB LIRS - FHEIAE RS A B EAETIEN

A g

® = iER RS ahM K
O BANERNERELSEEIBE

B LR TEIRERE

O KT TEAREEMGARIE
® Bi7ligns - I EAEERIEERS

59




3.5 REM%

R
\ p /

,l!_- w

16 |t BERH)
EE =
Q% 10
I I ——— 7 1)
4 L —— |
2
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
HERE (mm) >
BI3.5.1 AR BT ERE
BAL mm
E2 4
P (8 #R)
HHESRE H)* +0.010 +0.020
HEERE (W) +0.015 +0.025
RS ERE (AH)** 0.007 0.015
MHEERE (AW)** 0.007 0.015
788 D] EH#3E [A] mAYTTEREE ACZE[EN
/B8 [EIF]E¥3#0 & [B] [CIEAYITEAEE AE & AFRE[REN

CPNEBARNEMBRBIESHERBINRE
EEEEREARTRHEERE AWRERNBRPOMENRY -
BERTELBER O EARBEAME 2N TIESE -

3.6 FARRRYERE

e BE  pxum  @ES
& EIpE Z0 0 BIFRVIETTIEWSE R &/\AIEEIR H
ECTEER Z1 0~0.02C EfEEHEERFRETIEGE
 fE R Z2 0.05~0.08C | EERITAERE DR R, BIETTIEGE —H%

60



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE % &

2 %
// //0r // B {iz: mm

. MEREE . : . . £
EREEEA ool AMZREEA  ANREE  RENRSR  AnuRee "
FERBAERY) EEEXERs) HEBE(H)  BHERTO)  BHERIOs)

=IME ERXE ﬁ
BMH 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M2x5 M2
BMH 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3 4:5
BMH 12 04 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3 %§
BMH 15 04 3 3.6 04 45 M3x10 M3 g!
BMW 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M3x5 M3
BMW 9 0.3 1.3 1.6 0.2 25 M3x8 M3 5
BMW 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3 2
BMW 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M4x12 M4 ﬂ

MEREIR R e RS
B : kgf*cm

RRBHMFREBERVEBE NN/ S EERE _

HNIRFEIR T RAVFEEHRRECIRR - M2 3.3
M3 11.2
M4 26.5

BTN R

BRYTFITERZ(e,) 2B TATE R R E (o)

z2 Z1 Z0

BMH 7 1 2 5
BMH 9 2 3 6
BMH 12 2 4 7
BMH 15 4 7 10
BMW 7 1 2 5
BMW 9 2 3 6
BMW 12 2 4 7
BMW 15 4 7 10
BARYKEEERZE(e,) o
7 um
BRKEEREEFTEARAT: _ " y——
X X f e, ! iﬂ]?gﬂ{ngﬁki% (um) Bl 72 7 —
e, = ez X : FBEAOIER (mm)
27 500 fu | KPR RE BMH 7 36 60 120
BMH 9 39 65 130
‘ BMH 12 42 70 140
‘ BMH 15 50 75 150
\_I’\IJ BMW 7 36 60 120
e J _J:—[— BMW 9 39 65 130
T BMW 12 | 42 70 140 61
‘ X BMW 15 50 75 150




BT R T IRF EERE(e,)
BRRBTIRTEEREE)HEARAT:

e, ! 5%iﬂ§§%qz$ﬁ$ﬁrg%%§ (Ilm) 1o 3 HET =

oo = VX ey Ll s Bl BRRETIRERY ()
37 500 fo 1 BRRETIGRERY BMH 7 25
BMH 9 27
| | BMH 12 29
BMH 15 35
] BMW 7 25
—‘ BMW 9 27
BMW 12 29
Y BMW 15 35

3.8 E1TFET

BMRIIMNGERXETHNBERENEGR LA ERH HBRSHHE60 2B BB AHEE - FHARBOTER:

1EAER gl

- BAETENQ) : BXETENQ)
RlgE gf& EAERSEH EIEEPHEE Al IEEPSEES EIEBAPHEE
Z2 Z1 Z0 Z2 71 Z0 Z2 721 720 2722 Z7Z1 Z0
UO0 [ 300|170 | 100 (270|140 | 70 UO | 350|200 |100|320 (170 | 70
BMH 7 LU [ 300|170 | 100|270 | 140 | 70 BMW 7 LU | 350|200 |100|320 170 | 70
U0 | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 U0 | 350 (200 | 100 [ 320 | 170 | 70
Bl LU | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 LS LU | 350|200 | 100 [ 320 | 170 | 70
Uo [ 310]180 | 110 {280 | 150 | 80 UO [ 460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
BMH 12 LU [ 310|180 | 110 {280 | 150 | 80 BMW 12 LU [ 460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
U0 | 310 (180 | 120 | 280 | 150 | 90 UO | 460 [ 330 | 120 [ 430 | 300 | 90
B LU | 310 (180 | 120 | 280 | 150 | 90 LS LU | 460 [ 330 | 120 [ 430 | 300 | 90

3.9 HEAIN
1B L R S P D PR B AR A

BME i B A ED & B B miR P75 i1 B8 A EE Kllber PARALIQ P 460 - b MTHT SFDARNR 2SS
Fttsec. 21 CFR 178.35701&f51, B 2 #&&@:BNSF H1#RBIZREE - "

3.9.2 AiEN

< BTN EE P E R E B R M AR EB AT AR AT - BB
HARBHRZANBE LR BB ENBUR - LIMERIBLRAERFE A -

/Fﬂ/'&/fﬁﬂﬂk% : FEER B mm? xidl B mm?
EU5R MM AE itk MM AE

bR

BMH 7 50 BMW 7 60
BMH 9 70 BMW 9 90
BMH 12 90 BMW 12 140
BMH 15 150 BMW 15 200

W R EERESE
HARBENERERAEREGWNEE  RE  RIEAE  7TH--F)MERKOEE - —HK
BERTEZZEVE1000knEy B—F (LIMBLBE A WEETHTES -

23850 . Kliber PARALIQ P 460

62



3.10 BMEmHFX

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

S I0N BMHC/BMHRIZAEE!

BMHC-U0-0
RER - IRER - BREANES

\¥

BMHC-LU-0
RER IR - |IREAES

BMHC-UO0-S

<>/
oS
s 4
//
(14

BMHR
1REEREE

BMHC-LU-S
TR IR RERER

0¥ BMWC/BMWREZHY

BMWC-UO0-0
RE - RER - EiZEALES

BMWC-LU-0
BE R - BEEANES

BMWC-UO-S

BMWR
38187, 9, 1288388
FEIR1EILB

BMWC-LU-S
BE MR - REGER

hE 26 4% S S &

>
|'F..“ &l
=



3.11 FEBBIERRIE BTN MRETan ER

H TRAERL B
w BABY

B I

RY
7,9,12, 15

BIRET

U0 BB (RER  FRER)
LU RS (K - FER)

B35 88)BIREE

1~9 1~9(@

A~W >9{@ (10=A, 11=B, 12=C...)
jE1E8

Z0 ZER

Z1 BTE[ER

z2 hiE[ER

BORE

XXXX  RY7: RAEE1,000mm (§/)\E55E1 mm)
R9, 12, 15 : @AERE2,000mm (£/)\REHE1 mm)

W2~W9 2@, (W2: 28, ; W3: 38,...)

YEESm
H Bk

P yEm

BYEESD

DO AR (E4E3, - B3 - BRI %)
FO BRI (ESB3, - BHE3L% - BRI AZD)
BT

S EAEERE S

0 BT HEE

TTERRE

00 4,

1)

N {EBRRIBE

64




R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.12 BHREFENEmimsian

BMH R_7 - 0100 H DO
B T
Ho AR
W mmEe
RY
7,9,12, 15
BERE ?ﬁ
XXXX T - BAERE1,000mm (8/)\ESIE1 mm) #
R<9, 12, 15 : BAEE2,000mm (£/)\FSFE1 mm) )|
BEER
H Sk
BEIEELI

Do TRAEERIE (IE883L - 1R2E5LEE - BESLFR)
FO IRAERTS (B3 - 4318 - BESLAEE)

hE 26 4% S S &

3.13 BHRM4FHERmanH

|It—

R¥
7,9,12,15

BIRA
uo BB (R - IRED)
LU Bk (IR ~ B%S)

LS

Z0 R

Z1 GE) A
BESER

H SR

BEERAS

S E¥ERREES

0 I hES

65



3.14 #RMEFER~T AR
BMHC-UO/L U{Z £ 5

A
!

#HER~ (mm) AR (mm) BELR ~F(mm)
MQxI F dxDxh
BMHC7U0 23.5 12x8 18
BMHC7LU 8 17 5 15 . 12x13 M2x2.5 2% 7 4.8 15 2.5x4.5%2.5
BMHC9U0 31 15x10 25
: . M3x3 9 6.5 20 3.5x6x3.5
BMHC9LU 10 20 33 235 40.5 15x16 X 34.4 X
BMHC12U0 35 20x15 29
. . M3x3. 12 ) 2 5x6x4.
emHci12Lu| B 27 75 335 | o5 20x20 3x3.5 205 8.8 5 3.5x6x4.5
BMHC15U0 44 25x20 37
16 32 8.5 4 M3x4 15 9.5 40 3.5x6x4.5
BMHC15LU 62 25x25 55

66



")

*'L._
[

]

ZE‘

IX ABBA

LinearTech

An Ewellix company

HE i S

hE 26 4% S S &

Lmax

>
|'F..“ &l
=

2E&# (mm) B=
Lmax Gmin  Gmax My JE3E (Kg) 75 (Kg/m)
BMHC7UO 17 149 0.47 0.27 0.27 0.01
1000 | 4.5 11 0.23
BMHC7LU 163 245 0.81 0.89 0.89 0.02
BMH 218 285 117 0.76 0.76 0.02
Rl 2000 5 15 0.4
BMHCOLU 293 438 1.89 2.04 2.04 0.03
BMHC12U0 321 397 2.19 1.19 1.19 0.04
2000 5 20 0.75
BMHC12LU 456 642 3.66 3.40 3.40 0.06
BMHC15U0 2000 . a 500 596 3.97 2.44 2.44 0.09 1.05
BMHC15LU 706 998 6.53 6.45 6.45 0.13 1.05

67




SIS BMWC-UO/LUEEY

FRI&7/9/12 T

#1g15 T @

W2

#& R~ (mm) AR (mm) BELR ~F(mm)
w W2 W3 BxJ MQxI F dxDxh
BMWC7U0 31 19x10 255
BMWC7LU 9 25 55 - 2 415 19x19 M3x3 36 14 52 30 3.5x6x3.5
12 30 6 - 2.5 M3x3 18 7 30 3.5x6x4.5
BMWCQLU 50.5 23x24 445
BMWC12U0 43.5 28x15 375
14 4 . M3x3. 24 . 4 4.5x8x4.
BMWC12LU o1 8 3 58 28x28 35 52 85 | 40 oxBx4.5
BMWC15U0 55.5 45x20 485
16 60 9 23 4 M4x4.5 42 9.5 40 4.5x8x4.5
BMWC15LU 74.5 45x35 67.5

68



FRI&7/9/12

F1g15

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

/—__

(o}

-
HE % &

A

0 ©

hE 26 4% S S &

S2EEF (mm) HARE (kgf) REFFFH%E (Kgf*m) E=

Lmax ~ Gmin Gmax (C) (C,) My JB3E (Kg) 751 (Kg/m)
BMWC7U0 157 224 1.50 0.65 0.65 0.02

2000 5 25 0.54
BMWC7LU 213 352 2.34 1.61 1.61 0.03
BMWC9U0 277 413 3.69 1.76 1.76 0.05

2000 5 25 0.94
BMWCILU 366 596 5.27 3.68 3.68 0.07
BMWC12U0 398 540 7.04 2.91 2.91 0.09

2000 6 34 153
BMWC12LU 546 846 9.87 5.90 5.90 0.12
BMWC15U0 2000 . 2 642 866 18.23 5.54 5.54 0.19 bo7
BMWC15LU 841 1274 24.65 10.76 10.76 0.26 '

69




